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Előkészületek: 

 

Az MTFSZ Versenybizottsága 2021. januárban kért fel a 2021. évi ROB ellenőrző bírójának. A 

rendezőséggel időben felvettem a kapcsolatot. Mindeközben felvettem a kapcsolatot Tokaji 

Mónikával is, aki az ORVB ellenőrzőbírója volt. Megegyeztünk, hogy egymás munkáját segítve a 

több szem többet lát elvet követve végezzük el feladatainkat a rendezőséggel karöltve. 

Természetesen a döntéseket minden esetben a versenyre küldött ellenőrzőbíró hozta meg. A 

versennyel kapcsolatos anyagokat júliusban megkaptam és a kérdéses esteket e-mailben 

megbeszéltük, egyeztettük. Felvettem a kapcsolatot Molnár Zoltánnal a pályakitűzővel és folyamatos 

kapcsolatban voltunk az előkészületek alatt. A megfelelő engedélyek beszerzése időben megtörtént, 

hivatalos szervekkel való egyeztetés rendben zajlott.  

 

Terep: 

 

A döntő futam, Győr belvárosában került megrendezésre. A történelmi belvárosi terep, kis 

udvarokkal, szűk utcákkal, sikátorokkal, terekkel tarkított volt. Sikerült bejutni olyan városrészekbe, 

mint a püspökkert és a szeminárium udvara. A terep, néhány helyen lassú haladásra és folyamatos, 

100%-os koncentrációra kényszerítette a versenyzőket. A terep teljesen megfelelt a verseny 

lebonyolítására. 



 

Térkép: 

 

A terepről már készült tájfutó térkép, melyet Heckenast Tamás készített. A versenyre a teljesen új 

térképet Molnár Péter készítette, melynek méretaránya és jelkulcsa a szabályzatnak (ISSprOM2019) 

megfelel. A térkép precízen kidolgozott volt. Az ellenőrző pontok ellenőrzése során tapasztalt apróbb 

problémákat, a pályakitűzővel és a térkép készítőjével egyeztettem melyeket feljegyeztünk, majd 

ezután a térkép, a pályák aktualizálására kerültek  

A nyomtatás előtt pontosítottuk a részleteket, majd ezek után megkaptam a nyomtatásra kész 

térképfájlokat, melyeket átnéztem, észrevételeimet jeleztem, majd a kérésemnek megfelelően 

korrigálásra kerültek. Az újra elkészített térképfájlokat rendben találtam, és jóváhagytam a térkép 

nyomtatását.  A térképeket vízhatlan (Pretex) papírra nyomtatták, így nem kellett őket fóliázni. A 

nyomtatás jó minőségű lett, és a pálya felülnyomás alatt jól látszódtak a térkép részletei. A tartalmon 

kívüli része nagyon szépen és igényesen volt kidolgozva, a pontmegnevezés is elfért rajta, és még 

pótlyukasztásra is volt elég szabad terület. A verseny előtti térkép átnézéskor nem tapasztaltam 

nyomtatási hibát.  

Összegezve a térkép és nyomtatás minősége maximálisan megfelelt a bajnokság színvonalának.  

 

Pályák: 

 

Az első pályaterveket, kb. július elején kaptam meg. Első körben itt is kicsit hosszúnak gondoltam a 

pályákat és a győztes időket az ajánlottnál többnek gondoltam. Ezeket jeleztem a pályakitűzőnek és 

átgondolta a pályákat. Az új pályák rövid, hosszú és technikás átmenetekkel tarkítottak voltak és 

megfeleltek a szabályzatban előírtaknak. A terepi bejáráskor az ellenőrző pontok és a 

pontmegnevezések pontosításra kerültek, az ezekkel kapcsolatos észrevételeimet a pályakitűzőnek 

jeleztem, és ezeket az információkat jól feldolgozta. Nagy hangsúlyt fektettünk az FN 21 A döntő 

pályáira. Pályakitűzővel és a versenyigazgatóval, Molnár Péterrel közösen, szerettünk volna egy 

komplex, technikailag magas szintű pályát készíteni a versenyzők számára. Véleményem szerint ez 

olyan irányba indult el, hogy gyakorlatilag a döntő összes pályája jól átgondolt volt és valóban magas 

színvonalúan lett kidolgozva. Minden döntős kategória a neki megfelelő szintű pályán versenyzett. A 

pályák vonalvezetése és technikai szintje megfelelt egy magyar bajnokság elvárásainak. Versenyzők 

visszajelzései is pozitívak voltak, tetszettek a kis utcákon való navigálás és a verseny hangulata is 

pozitív volt. A pályák átnézése során láttam, hogy ezen a versenyen a versenyzőknek folyamatos 

kapcsolatot kell tartani a térképpel, és 100%-os koncentrációra és odafigyelésre lesz szükségük. A 

győztes időket több kategóriában sikerül jól kitalálni, de néhány kategóriában a 

Versenyszabályzatban előírtaktól kismértékben eltértek, alulmaradtak (1-3 perc). 



 

Néhányan reklamáltak, hogy az FN18–20–21A kategóriákban a 67-es pont nem a jelkulcsnak 

megfelelően van jelölve a térképen. A pont kőfal vége volt, amely térképen jelölve áthatolható 

kőfalnak volt jelölve. Ez néhány versenyzőt megzavart a biztos pontfogásban. Mivel kis helyen volt 

kirajzolva, ezért a jelkulcsnak megfelelően 0,21mm vastagságú vonallal volt jelölve. A jelkulcs szerint 

abban az esetben kell ponttal is ellátni a vonalat, ha lehetséges a kirajzolása. Mivel nem fért ki az 

513.1-es jelölés ezért csak vonallal volt jelölve. Érdekesség ként a ponttól pár milliméterre látható volt 

egy áthatolhatatlan kerítés, ahol érzékelhető és látható a két vonal különbsége. 

 

Versenyközpont: 

 

A versenyközpont Győr három híres tere közül, a Dunakapu téren került kialakításra. A rendezőség 

kihasználta a tér adta lehetőségeket, nyilvános WC, áram vételi lehetőséget és az infrastruktúra egy 

részét pedig önerőből teremtette elő. A versenyközpont magas színvonalon kialakított volt és teljes 

mértékben kiszolgálta a versenyzők igényeit. A jól kialakított területen, a lehetőségekhez képest 

minden versenyző megtalálhatta a magának megfelelő pihenőhelyet. A versenyközpontban 

felállításra került kettő led kivetítő is ahol a nézők és a versenyzők figyelemmel kísérhették az FN18 - 

21 döntős versenyzők GPS track-jeit. A TV-s jelenlétnek köszönhetően, az FN21 A kategóriák 

futamait pedig online élő műsorként, követni lehetett a verseny facebook oldalán. A versenyzők a 

versenyközpontban kialakított értékelő sátornál tudták kiolvastatni SI dugókáikat. Szervezett parkolás 

nem volt, de erre a versenyközponttól 1000 méterre található Árkád áruház parkolójában volt 

lehetőség. A versenyközpont egy országos bajnokság színvonalához méltóan volt kialakítva. A 

befutószakaszon láthatóak voltak a támogatói molinók, és a led falaknak köszönhetően látványban 

sem volt utolsó.  

 

Lebonyolítás: 

 

A rendezők probléma nélkül, rutinosan, magas színvonalon bonyolították le a versenyt. Minden 

területre megvoltak a megfelelő vezetők (cél, rajt, karantén, felvezetés, pontőrzés, útbiztosítás, stb.) 

Minden rendező nyugodtan és pontosan végezte a rájuk bízott feladatokat. A rajt és a rajt karantén 

megfelelő színvonalon került kialakításra, itt voltak elhelyezve a pótszimbólok, volt megfelelő számú 

WC és a bemelegítésre is volt elegendő terület.  Az FN 18 – 21A döntős kategóriák itt tudták felvenni 

a GPS egységeket. A pontok felvezetése a döntő előtt két órával megkezdődött, és megtörtént. 

Tokaji Mónika ORVB ellenőrzőbíróval együtt, ellenőriztük a pontok elhelyezését, kódokat, 

szimbólokat, virágágyások, tiltott területek kordonozását. A verseny ideje alatt rendezettnek, 

precíznek és pontosnak láttam a rendezők munkáját. A rajtban és a célban, csak az oda beosztott 



rendezők tartózkodtak, és magabiztosan dolgoztak. A SportIdent üzemeltetők a kiolvasásnál 

gyorsan, gördülékenyen működtették a rendszert, és az eredményeket folyamatosan közvetítették. 

Az időjárás a verseny elején nem fogadta a kegyeibe a versenyt, sem a résztvevőket. Az esőnek 

köszönhetően a macskaköves és csiszolt mészköves utcák csúszóssá váltak, mely kissé lassította a 

versenyzők tempóját. A verseny lebonyolításával kapcsolatban negatív visszajelzés hozzám nem 

érkezett, óvás, nem fordult elő. 

 

Tájékoztatás: 

 

A versennyel kapcsolatos előzetes információk a verseny honlapjára, Facebook oldalára és az 

MTFSZ adatbankba időben felkerültek, melyeket a célban ki is függesztettek. A büfé sátorban 

kialakított eredményközlő kijelzőn folyamatosan követhetőek voltak az eredmények, melyek online a 

live.mtfsz.hu oldalon is elérhetőek volta. A helyszínen speaker is közvetítette a verseny állását. A 

verseny után röviddel az eredmények, elérhetőek voltak az MTFSZ adatbankban is. 

 

Eredményhirdetés: 

 

Eredményhirdetésre a versenyközpontban felállított színpadon került sor a Himnusz elhangzása 

után. Az érmek a verseny logojával ellátva készültek el, nagyon szép kivitelben, a díjazottak szép 

tárgyjutalomban és a pódiumra kihívott (4-6) helyezettek oklevél díjazásban részesültek. A pódium 

hátterében láthatóak voltak a támogatók molinói.   

 

Összegzés: 

 

Összességében, a rendezőség magas színvonalon, a magyar bajnoksághoz méltó módon rendezte 

meg a selejtező futamot. Szakmai szempontokat figyelembe véve kiválóan, hiba nélkül, a versenyzők 

maximális kiszolgálásával oldotta meg a feladatot. 

 


